Vendredi 27 mars

Nombres

mmmmamemmaaaaan Le nombre de Le nombre de

§ 3 245 400 E dizaines de mille i 16204 189 E dizaines de millions

——————————————————
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------------------

Le nombre de Le chiffre des

i 128 250 430 i centaines de mille i 54 177 697 ; dizaines de millions

--------------------

Le chiffre des Le nombre de

dizaines de mille i 44 248 743 i milliers

__________________
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onécrls les nombres en plagant les espaces au bon endroit.

24589621 2 .o, 2589651 2 i
10254885 2 ..., 100254 2 ..o,
5627481 2 .., 9862357 2 i,
523694001 2 .o, 1520001470 2 .o

o Décompose les nombres comme dans I'exemple :
Ex:751249=700000+ 50000+ 1000+200+4&0+%
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o Décompose les nombres comme dans I'exemple :
Ex : 253 250 = (2x100 000) + (5x10 000) + (3x1000) + {2x100) + (5x10)

...........

-----------

-----------

259652 | -
9270054 -
703015070 1=
| 810012040 | =

................

Décompose les nombres comme dans I'exemple :
Ex : frols mille deux cent vingt-cingq = (3x1000) + {2x100) + (2x10) + 5

Trois cent quatre-vingt mille siX CENT OUZE = ... et as st mnn e naesnn e nnss s s
Sept millions QUAITE CENTMIIIE AEUX = ...t cetaeeneesae e saeene b s e bbs e s s e s smmmmnsnnnennnans
Dix milions ViNGHS@PT MIIE = ...ttt ceeeeeee e sseesaesss e bb s e s s e s s s smmemnnennnnnnsembssesb b sses
Huit cent millions frois cent mille deUX CONIS = ... iiiiiiiiiiicsassssssssssisissesisssstssssssssssasssasssonss

Un milliard Cing CeNT MIIIONS ... ..ot ieeceeeeeeeeeesees e et iesase s saeessmseesnessssessssbssesbs s ssessmennnesnnanennans s ss

o Recompose les nombres comme dans 'exemple :
Ex:300000+ 10000+ 5000+ 100+ 3=315103

700 000 4+ 20 000 4 7 000 + 800+ 7 = oo

6000000 + 300000+ 10000 + 70+ 2= oo

200 000 000 + 80 000 000 + 300 000 4 10000+ 500 = .o
OComplito les égalités.

254 635= ..o+ 50000 4 4000 4 .. b +5

879 205 = 800 000 + ......... $9000 4 .. +5

1 652378=1000000 4 .............. S 20004 o +70+8

43001 089 = . uiisssissssassasnes T 1 000 * ciiiissssans +9



